

Золото продолжило рост в четверг

Заявления европейских центральных банков стимулировали спрос на металл.

Банк Англии и Европейский центральный банк в четверг объявили о мерах стимулирования экономик, подразумевающих закачку денежных средств в европейскую финансовую систему. Эти новости способствовали росту целого ряда активов, которые до этого падали на фоне ухудшения финансовых проблем еврозоны – это фондовые индексы и основные промышленные сырьевые товары, что, в свою очередь, стимулировало рост драгоценных металлов. Кроме того, объявленные меры увеличивают инфляционные ожидания, что также оказывает поддержку золоту, как инструменту хеджирования от инфляционных рисков.

С технической точки зрения, золото вновь пытается закрепиться выше 100-дневной SMA, и в случае успеха оно, вероятно, продолжит рост с целью к 50-дневной SMA, проходящей в районе 1755.00. Однако если закрепиться выше 100-дневной SMA так и не удастся, риски вновь сместятся в сторону падения к 200-дневной SMA в район 1535.00 или отметке 1500.00, прорыв и закрепление ниже которой окончательно подтвердит смену долгосрочного восходящего тренда.



Рис. 1. Дневной график

Обзор предоставлен компанией Admiral Markets.

Аналитик Эдуард Коваленко.

При любом использовании материала, взятого с сайта компании Admiral Markets, и вторичной публикации на каких-либо других ресурсах, право на интеллектуальную собственность остаётся за ДЦ "Admiral Markets", ссылка на сайт компании обязательна.